

5 Встреча в совхозе

Артисты городского театра за последний год дали 217 выездных спектаклей в колхозах и совхозах области, обслужили более 71 тысячи зрителей.

24 апреля большая бригада артистов выехала в пригородный совхоз. На вокзале нас встретили очень радушно руководители 3-й фермы. Приятно отметить, что в их клубе уютно, чисто, тепло. Видно, совхоз ждал гостей из города!

Вскоре клуб был заполнен до отказа. Собралось не менее 400 человек.

Концерт открыл режиссер А. Г. Бастеров. Мы привезли труженикам села сцены из наших лучших спектаклей: «Заводские ребята», «Радуга», «Иркутская история». Артист В. Тарутин вне программы спел лирические песни под баян, а артисты Л. Говорухина и Ю. Косых исполнили пляску из «Иркутской истории». Концерт продолжался около двух часов.

Среди зрителей находились молодые доярки совхоза Саня Латыпова и Анна Кухаренок, бригадир овощеводов Мария Прокопенко, кузнец Иван Аминев.

После концерта состоялась беседа актеров со зрителями. Молодежь села особенно интересовалась «Иркутской историей». Они заявили, что обязательно приедут в город смотреть этот спектакль. Артисты же расспрашивали тружеников совхоза об их работе. Пожелав друг другу успехов в работе, мы расстались.

Л. ОРЛОВСКАЯ,
артистка.